

ПОДАВОДИМ ИТОГИ АПРЕЛЬСКОЙ СЕССИИ

► **Депутаты Белгородского Совета на очередной сессии, состоявшейся 26 апреля, рассмотрели 21 вопрос. Рассказываем подробно о наиболее интересных и значимых решениях.**

Отчёт мэра

Традиционно в апреле депутаты горсовета заслушивают ежегодный отчёт главы администрации Белгорода о работе органов исполнительной власти, реализации Стратегии развития города и приоритетах. Это обстоятельный доклад по всем сферам, который был принят депутатами.

Подробнее на страницах 6 - 7.

Корректировка бюджета

На сессии утверждена первая корректировка бюджета города в этом году. Речь идёт об увеличении доходной и расходной частей городской казны на 330 млн 102 тыс. рублей за счёт уточнения безвозмездных поступлений из вышестоящих источников.

Дополнительные средства планируются направить на реконструкцию дорог, закупку оборудования для создания «умных» спортплощадок, мероприятия по реселению граждан из аварийного жилья, исполнение наказов и другие вопросы.

Бюджет 2022 года теперь имеет следующие прогнозные значения: доходы - 17 млрд 973 млн рублей, расходы - 18 млрд 49 млн рублей.

Подготовка

к выборам 2023 года

Депутаты горсовета утвердили количество и перечень частей территории городского округа, которыми должны состоять территориальные группы ответственных граждан списка кандидатов избирательного объединения на выборах депутатов Белгородского городского Совета.

Речь идёт о выборах 2023 года. Проект решения разработан по инициативе председателя горсовета **Вадима Радченко**.

Решено в три раза сократить число территориальных групп, вместо двадцати семи сделать девять, объединив в каждую по три одномандатных избирательных округа. Это позволит участвовать в выборах небольшим партиям, у которых немного кандидатов. У таких партий в случае прохождения пяти процентов барьера шансы получить депутатские мандаты вырастут. И что ещё немаловажно - в разы сократятся затраты на избирательную кампанию. Вести её в девяти территориях, согласится, проще, чем в двадцати семи, - прокомментировал решение **Вадим Радченко**.

Индикаторы риска

Два вопроса сессии касались утверждения индикаторов риска нарушения обязательных требований при осуществлении муниципального контроля - жилищного и контроля на автотранспорте, городском наземном транспорте и в дорожном хозяйстве.

В жилищном контроле такими индикаторами являются трёхкратный и более рост количества обращений за квартал в сравнении с аналогичным периодом предыдущего года, а также отсут-



ствия в течение трёх и более месяцев актуализации информации, подлежащей размещению в ГИС ЖКХ.

Всё это может быть основанием для проведения внеплановой проверки.

Дотации на удешевление питания

Депутаты горсовета поддержали проект решения об установлении размера дотации на удешевление горячего питания в школах для детей, которые прибыли к нам из Украины, Луганской и Донецкой народных республик и находятся в пунктах временного размещения.



Имя Героя

Принято решение о присвоении школе № 40 Белгорода имени Героя Советского Союза **Вальдемара Сергеевича Шаландина**. Ранее инициативу школы поддержала комиссия по увековечению памяти выдающихся личностей и исторических событий Белгорода.

В.С. Шаландин был командиром взвода 1-й гвардейской танковой бригады. 6 июля 1943 года он вступил в бой у села Яковлево, где совместно со своим экипажем уничтожил несколько танков противника. За героический поступок он был удостоен звания Героя Советского Союза. Напомним, что школа № 40 расположена на ул. Шаландина в Белгороде. В учебном заведении работает музей боевой славы, где собраны исторические материалы о Герое Советского Союза.

Изменения

в структуре администрации

На сессии был рассмотрен вопрос об изменении структуры администрации, которая, по мнению мэра города **Антоня Иванова**, позволит эффективнее решать поставленные задачи.

Видео смотрите на YouTube-канале #Белгородмедиа

Для реализации крупнейших проектов в области ландшафтного обустройства объекта должность заместителя главы администрации - главного ландшафтного архитектора.

Чтобы усилить направление, связанное с финансами, в комитет финансов и бюджетные отношений передаётся управление муниципального заказа, руководителем получает статус заместителя главы администрации.

В комитет имущественных и земельных отношений переходят отделы градостроительной документации и по ведению информационно-системных обеспечений градостроительной деятельности. Руководителем комитета также получает статус заместителя мэра.

Также в структуру мэрии вводятся отраслевой департамент строительства и архитектуры, который будет курировать лично первый заместитель главы администрации, поскольку должность зама мэра по строительству упрядняется. В департамент войдут управление координации строительства и управление архитектуры и градостроительства.

Общественный Совет

На сессии утверждён поимённый список Общественного Совета по присвоению звания «Почётный гражданин города Белгорода» в 2022 году. В него вошли 12 уважаемых белгородцев - представителей разных сфер города.

Задача Общественного Совета - рассмотреть документы кандидатов на присвоение звания «Почётный гражданин города Белгорода», их соответствие заявленным требованиям, а также дать рейтинговую оценку каждой кандидатуре. На основании рейтинга на сессии, представляющей Дню города, депутаты горсовета примут решение о присвоении звания.

Назначение представителей

Решениями сессии мэр города **Антон Иванов** назначен представителем Белгорода в Ассоциации «Совет муниципальных образований Белгородской области».

Председатель горсовета **Вадим Радченко** - представителем городского округа «Город Белгород» в Союзе городов воинской славы.

Передача имущества

Депутаты поддержали предложение о передаче восьми помещений в безвозмездное пользование на пять лет городскому УМВД для продолжения работы участковых пунктов полиции.

А также передачу муниципальной имущества, которое расположено по адресу: ул. Промышленная, организации «Милосердие и забота» в безвозмездное пользование на 10 лет для оказания социальной и реабилитационной помощи гражданам.

Также принято решение передать 29 квартир в государственность Белгородской области в качестве служебного жилья для медиков, работающих в государственных медицинских организациях города.

Утверждено предложение Правительству региона передать здание нового детского сада в микрорайоне Крейда в муниципальную собственность. Детский сад размещён в переулке Макаренко, 3а, рядом с 11-й школой, и сможет принять 145 детей.

Новый заместитель председателя горсовета

Владимир Скурятин, депутат по 6-му округу, на сессии был избран заместителем председателя Белгородского городского Совета. Должность стала вакантна после избрания **Вадима Радченко** председателем. Отметим, что полностью осуществляются без отрыва от основной деятельности, то есть без денежного содержания.

Выдвигая кандидатуру **Владимира Ивановича**, депутаты отметили большой опыт работы в различных структурах города и области, компетентность, а также активную жизненную позицию.



В связи с переходом на муниципальную службу

На сессии был рассмотрен вопрос о досрочном сложении полномочий депутата по 15-му округу **Сергея Андреева**. Отставка по собственному желанию связана с переходом на муниципальную службу, совмещение которой с депутатской деятельностью невозможно.

Просьба удовлетворена. Полномочия **Сергея Андреева** прекращены с 26 апреля.

Награждение

На заседании сессии благодарности областной Думы за большой личный вклад в развитие местного самоуправления Белгорода были вручены депутатам городского Совета **Вячеславу Воробьеву**, **Александру Зеберту**, **Константину Климашевскому** и **Александру Щеглову**, а также заместителю руководителя аппарата горсовета **Галине Извековой**.

Елена ФЁДОРОВА
ФОТО ВИКТОРА МОЛОСТОВА